
y

Бенетова диктатура переводиться на практиці У ВІННІПЕГУ 6 20,767 БЕЗРОБІТНИХ 
- - - - - - -  ■ КАЖЕ УРЯДОВИЙ ПІДРАХУНОК

*
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ДО ВСІХ РОБІТНИКІВ І НЕЗАМОЖНИХ 

ФАРМЕРІВ КАНАДИ

НОМІНОВАНО 200 КАНДИ
ДАТІВ У КВЕБЕКУ.

МОНТРЕАЛ/ Кве., 17 серцця 
. Вчора відбулися офіційні 

номінації кандидатів на п іклів 
до провінціонального парля- 
мен і у. Разом н о м і н о аа н о 
близько 200' кандидатів на 90
місць в парламенті.?) Ні один було в червні цього року, 
посол Не- виходить ^рез акля- Цей підрахунок перевів про
минім, бо Н КП^ГЇЇХІ виборчім кінціональний уряд -при допо- 
,окр\зі є найменше по два Юні- моді місцевої влади в містах, 

І и.

і

ДЕМОНСТРУВАЛИ ЗА ДОПОМОГОЮ пегу без мсобів до життя, 
включаючи безробітних і чле
нів їхніх родин, обчисляють 
тепер на 50,(XX).
, Цифри про безробіття були 

вислані до провінціонального 
уряду секретарем скарбником 
кожного міста, місточка, села й 
мунішіпазу

Офіційний підрахунок вика- 
тує, Що в Манітобі і 40,817 
безробітних, з того в самім 
Вінніпегу з його передмістями 

20,767, або 2,767 більше, як
“Голд ді фронт" та інші рево
люційні пісні й б) кали на адре
се БенСТа та м Є йора Дей’вісона. 
Поліція не робила ніяких пере
шкод демонстрації.

Коли голова делєі а ції повер
нув, щоб здати звіт, робітники' 
пішли назад на Рід Сквер і за
кінчили мітїнґ ‘Інтернаціона
лом"' постановивши продов- 
жати боротьбу.

Міська рада рішила продов- 
жати допомогу до слідуючого 
спеціального або регулярного 

Сула.

іСютішіьна тезо рама, до "УРВ".)
КЕЛГАРІ, А. і та., 17 се pith яТОВАРИШІ!

На 11-го серпня обеднані сили міської, мровіниіональної Понад 2.(XX.) робітників демон-
й державної (мацитед) поліції, що нараховували разом около стривали сьоі.ідні Вечері їм че- 
30 іюліціяитів в уніформах та цивільних убраннях, під керів-1 рСз 40 мінут перед ситі 
ниитвом найвищих урядників провінції Онтеріо, виконали не
законний напад на головну кватиру Комуністичної Партії Ка
нади та на офіси центрального органу партії “Ді Воркер" і ре
волюційної о трейд-мнійиого центру “ДІ Воркерс Юниті Ліг". д,,поігоп1 1 u «'ЛЬШІЙ кі.іько- 
Одночасно з цим нападом, не передбаченим в “демократичній”

голом
підчас засідання міської"ради, 
дома гаючи ся -продовжуванню муніципалах, місточках і селах 

Включно з ■ членами родин,-
30,000,000 ЛЮДЕЙ БЕЗДОМНІ 1,10 е залежні від тих, що пра

цюють, в Манітобі е тепер" без 
ніяких засобів до життя 105

Хоч домінія напій \ ряд збі
рне інформації про безробіття 
в кожній провінції від Гіровін- 
ціональних \ рядів та обіцюе 
різні публичні роботи для без
робітних з платнею, то проте 
з тих всіх обіцянок нічого не 
нихТідить,: Одне, що планує 
напевно уряд Бенета для без
робітних. так це ке мни приму
сової праці при будові доріг. 
Примусової тим\ ЩО як безро
бітний не згодиться на невіль
ничі умови ціп праці, то йому 
не залишаєтеся нічого, іншого, 
тільки згинути з голоду, бо 
ніяк.і влада не дасть йому най,- 'f 

меншої ДОПОМОГИ.

1 сти.
■ Робітники зібралися на Ред 

Сквер і після вислання своєї 
делегації" юрба пішла перед 
ситі гол. Робітники СПІВіуіИ 
"Інтернаціонал", "Ред Флег".

В НАСЛІДОК ПОВНІШ.Канаді, зроблено наїзди на помешкання секретаря Комуністич
ної Партії тов. Тим Бака, секретаря “Воркерс Юниті Ліг”, тов. 
Т. Юена, та на помешкання українського робітника, тов. І. Боб
чука, з такою брутальністю,-яку можна порівняти тільки з бру
тальністю царських козаків в часах, коли Росію вважали за 
цитаделю європейської реакції. Як трофеї цих нападів та на
їздів конфісковано великі стоси книжок, часописів, докумен
тів тощо, які належать до вище згаданих організацій, а това
ришів Бака й Бойчука заарештовано й приведено закованих 
до вязииці пануючої класи.

ГАНКОВ, Китай, 18 серпня тисяч людей. 
Китайська “влада під-(А.П.) Тут не є включені фермері, 

раковеє, що щонайменше 40 що потерпіли Дерез недорід 
мільйонів людей є бездомні й збіжжя, а лише робіт 
около 10 мільйонів з них є -в|стах і місточках, 
крайній нужді Я наслідок вили-

засідання.
МИ МІ II МІ-

КОМПАРТІЯ В ТОРОНТО СКЛИКАЄ 
ПРОТЕСТАШЙНИЙ МІТІНГ

В. Р. Клоб, директор доло
ві ріки Янш Найбільше ДІТ- безробітним V І.рові.іціо-
кнсн, нові,ІНН, є чотири провій- на іь1ІІМ уряді вислав дик.тад- 
ніі,. а саме І > ne, Ангвей, I yuan Ніні звіт про,безробіття в про

вінції до федерального міні
стра прГіці Гидеона Робертсона 

ЗАКРИТО ЧОТИРИ БАНКИ, на домагання федерального у-
ряду.

Варанти видано теж на товаришів Тома Юена, Ома Кара,
Малкома Бруса й А. Т. Гила/ Небавом після того товаришів 
Бруса й Кара заарештовано у Венкувер. Поліція зараз докладає Спеціальна депеша до пінні- 
•сіх старань, щоб дістати в свої руки товаришів Юена й Гила. п'еГСЬК0; -фрі Прес"-з Форинта

Слідуючого дня, тобто 12-го серпня, буржуазна преса, яка 
с знаряддям придушення робітничого руху, на основі них аре
штів, наїздів і конфіскат розгорнула по всій Канаді найзавзя- 
тішу кампанію проти Комуністичної Партії та революційного Г|> 
руху всьої -робітничої кляси, намагакічися доказати, що буцім проти 
то комуністи е платними агентами “Москви", тд викликати при стичних провідників і намагак. 
допомозі найнаявніших брехонь погромницькі настрої в “му- ця уряду Бенета проголосити 
блячній опоиІР* проти комуністичного руху, проти руху партію нелегальною організа- 
мільйонів робітників та незаможних фармерів по всіх країнах, цією. Депеша каже, що в по- 
Одного бідного, безробітного, без помешкання робітника, по неділі»к вечером в Торонто 
назвиску Еолійського, який поповнив “страшний злочин" тим, розкинено лет'йшкн, то зак.ш- 
шо наблизився до помешкання т. Юена, заарештовано й зма
льовано в буржуазних часописах, як найбільш небезпечний 
елемент для “спокою, порядку й доброго уряду" містера 
Боне і а, виголоджую'юго диктатора канадських імперіалістів.

Капіталістична преса заповідає дальші наїзди, "арешти та 
придушення, поки “жахливих" комуністів не буде зметено преси і Торонта від 17 серпня 
з лиця непорочної канадської землі.. Майднвовнжніїііі чутки повідомляє, що тов. Томас А.

та Гонан. чк.

кали до протесту проти пере
слідування Комуністичної Пар
тії. Мітінг мав відбутися на 
розі вулиць Квін і Юннйерситі
V вівторок В 6 ГОЛ. Вечером 

скликає мітшг протесту рІНІІ(,чарю

ТОЛІДО, Огайо, 17 серпня. 
"Чотири великі банки в цім 

місті закрили СЬОГОДНІ СВОЇ 
двері.

від 18 серпня повідомляє, що 
Комуністична Партія в Торои-

Артур Мекнамара, заступник 
директора допомоги безробіт
ним, обчисляє, що нормаль
не число працюючих робіт
ників у Вінніпегу й на перед
містях виносить 70,000. З того

В такім жахливім становищі
опинялися безробітні Канади 
за пріївління Бенета, який обі- 
цював перед виборами мину
лого року, що як прийде до 
влади, то покінчить з безробіт- 

числа більше як 20,000 є тепер тям і подбає про те, щоб кож
ний робітник мав працю або

депеша доносить, 
а рецитування комуні- ,цо міська, провінціональна й 

мавнтед поліція “виготовила л
БАНКИРІ ДАЛИ ПОЗИЧКУ 

ДЛЯ УГОРЩИНИ,плини для гарячого, нриниття 
всього, що подібне до черво
ного", себто добре приготови
лася для нападу на робітничий 
протестацій ІНІЙ мітінг.

без праці.
Загальне число осіб у Війні- повне утриманняПАРИЖ, 14 серпня. Група і 

французьких, швейцарських, 
голяндських, італійських та
морських банків дала Угориш- БІЛЬШЕ ЯК 10,000 БЕЗРОБІТНИХ У ТОРОНТО 

.. .... ...  - «И ОБЛЯГАЮТЬ РЕЄСТРАЦІЙНИЙ ОФІСТОВ. Т. А.ЮЕН ВІДДАВСЯ В РУНИ ПОЛІЦІЇ мільйонів доларів. Французь
кі бапкирі дали більшу части
ну позички й тцм самим фран- Ще іі сьогодні, підчас тако- 

. цузький імперія.іпм нрибірає. го страшного н довгого безро- 
,Хі орщипу під свою контролю, біття, часто можна почути з 

-—— — уст капijaліст|в-іаи*редставітїі-
ків їхньої влади, що безробітні 

коли не всі, то велика їх ча
стина є без праці тому, що 

МОСКВА., 6 серпня. (A II.) не хочуть працювати. Та жит- 
Радянськнй нафтовий трест тєві факти говорить зовсім що 
бповістив сьогодні, що про- іншого".
дук ці я naijifh в-СРС'В за пер- Депеша до капіталістичної 
ших сім місяців 1931 року дала преси з Торонта від 18 серпня 
12,500,000 тон, проти 9,800,000 каже, що коли там відкрився 
тон в тім самім часі 1930 р. офіс для реєстрації робітників, 

------------- що мали би працювати при б>

І
Інша депеша з Торонта- під 

16 серпня повідомляє, що тов 
А. Т. Гила, арештованого в 
Кокрейн, Онт., під обвинува
ченням у приналежності! до 
“незаконної організації”, при
везено в суботу до Торонто. 
Він ставився в поліційнім суді" 
в суботу і його справу відло- 
жено до 19.серпня. Бейл за 
нього назначено в сумі $15,000.

Депеша до капіталістичної дові транс-канадської дороги, 
почавши ’ около 1-го вересня, 
то тисячі самітних безробітних 
окріжили. З трох сторін вели
кий мігькйй бльок в рядах по . 
■шість і вісім, щоб ні писатися 
до роботи.

Девять годин переднім, як 
май відкритися реєстраційний" 
офіс, юрби робітників почали 
вже збиратися довкола будин
ку. Поліція оГічТісляє, що було 
більше як Пі.іИКІ робітників, і 
прибували далі нові лави без
робітних.

розповсюджується про негайний насильний переворот “святої” К)ен, 
капіталістичної системи. Терор переляканих капіталістів не знає 
і ранній». Всі сили капіталістичної диктатури й її льокаїв мобі
лізовано для того, щоб зробити кінець “жменці сопЧіаксових

генеральний секретар 
Воркерс ІОниті Ліг, віддався в РАД. СОЮЗІ ЗРОСТАЄ 

ПРОДУКЦІЯ НАФТИ.руки поліції. В.ірайт на його
арештувати! був виданий напромовців”, як це вони називакіть тих людей, що посвячують 

себе для справи голодних безробітних і незаможних фармерів, "очатк.і минулою тижня, коли
було арештовано т.т. Бака її 
Бойчхка.

зруйнованих капіталістичним рабівничим режімом.
Товариші! Робітники й фермері! І ви інтелектуали Канади!

Такі то факти в звязку з мірами угнетення, що їх виконано 
проти Комуністичної Партії Канади й які є першими овочами 
диктатури мультімільйопера Бенета, якого робітники слушно 
називають Внголоджуначем-Бенеюм. Такі то факти! А яке ж 
тло цих фактів/

В Канаді, як І в других капіталістичних країнах, панує зараз 
люта криза. Не зважаючи на всі пророкувати* капіталістів lv,M'T.el 14 І' видав сьогодні 
І їхніх льокаїв, ця криза з кожним наступним днем далі поглиб- ""Станову.Ч якою надає іміїе- 
люєтьси й загострюється. Безробіття охоплює в свої тиски 1111 політичних вишів
щораз більше й більше робітників. Безпомічність І голод між х на ж а ют ь, що шедовзі буде 
сотнями тисяч незаможних фармерів погіршуються з дня на ’Bub,kl1" багато Інших вязнів. 
день. Щоттайменше два мільйони людей в Канаді — включаючи ' І'станова зменшує також тер-

міни увчзнення для 108 інших 
Декого з

НАДАНО АІУІНЕСТІЮ ДЛЯ 700 ПОЛІТВЯЗНІВ
МОСКВА, 13 серпня. (A.II.) 

Центральний Виконавчий
попередньо звільнених техні
ків, що залишилися з царсько
го режіму, нагороджено за ко
рисну працю в часі увязнення.

Видану постанову уважають 
першим кроком у новім відно
шенні радянської влади до ста
рої інте лігешії, що насту ішло 
після не Давно) промови Сталі-

ВСЕ-АМЕРИКАНСЬКА ПРЕ
СОВА ФЕДЕРАЦІЯ. , МІСЬКА РАДА РІШИЛА “АПЕЛЮВАТИ” ПРОТИ 

ПІДВИШКИ ТРАМВАЄВИХ ОПЛАТМІСТО МЕКСИКО, 17 сер
па пресовім КОНТ|4І-СІ,пня.

що тут відбувається, організо
вано сьогодні Все-американ- 
ську Пресову Федерацію. Мек
сиканець Азока є головою но-

Мїська рада у Вінніпегу рі
шила внести апель проти роз
порядку комісії муніципальних 
І публичних ужитків, яка до
зволила В інніпеїській'*'. -Елек
тричній Компанії . піднести 
трамваєві, оплати, що тепер є 
в силі. На засіданні міської 
ради, що відбулося в минулий 
понеділок вечером, доручено 
міському адвокатові внести 
цей апель.

Рівночасно міська рада від
кинула оферту компанії, яка 
заявила готовість продати 
трамваєву систему містові Він
ніпегові за суму 14 мільйонів 
доларів.

Міська рада завжди підтри

мувала компанію н її домаган
нях Гцрдо ПІдвишкн трамиле
них оплат і це перший випа
док, іїю вона рішила “апелю
вати'’ проти нідвиїйки. В оее- 
ни будуть МІСЕВГвибори й 
Дермени, які інову прийдуть 
перед виборців 1.1 голосами, 
Хочуть мабуть показати, ,що 
вони нібито заступають інтере
си населення міста, а не компа
нії. хоч минувшина показала, 
що вони, а ирлнайменше біль
шість з них, явно.заступали ін
тереси компанії.

Зрештою, “апель" міської 
ради однаково нічого не помо
же, отже чому не “заапелюва- . 
ти"?

сайти родини й залежних від' підтримки безробітних та неза
можних фармерів"—безпосередньо терплять від наслідків кри- " ‘|" 'і||ич вн 111111 
зн, спричиненої капіталістами й іЯп.оні рабікничою системою.1 
Чи не є це прекрасний образ “дрбробуту за вуглом вулиці" — 
одна пата частина населення Канади терпить, примнрае з го
лоду, безпомічна, без притулку, в роспачі!

А що робить канадський уряд, уряд пануючої кляси, щоб

вої організації.на.

ал-

ТОВ, РУДЗУТАК ПОЯСНЮЄ ПРОМОВУ ТОВ. СТАЛІНА
МОСКВА. 12-го серпня. -

зарадити тому роспачливому становищу працюючих мас? ВінП^^ , . м ■
не тільки не старається облегчити це становище, але, навпаки, ■ V •
він робить всі намагання, щоб працюючих ще більше й більше ■1 ромовх с галша при е>спільні 
втопити а нужді. Весь час панування уряду Бенета був одним|взаємовідносини в Радянськім 
довгим ланцюгом нових способів і засобів вкладання нових Союзі треба вважати слова, що 
загарів на плечі робітників та незаможних фармерів. Відмова їх сказав сьогодні на зборах 
якої б то не було форми асекураиії від безробіття; приняпя 
нового буджету вигододжувапня з метою охорони інтересів 
багатих та загарбання останнього шматка хліба вГд уст бідних; 
переведення безчнеленнх зменшень заробітної плати робітни
ків, що ще працюють; лицемірний спосіб полагоджування пи
тань допомоги безроібтним і беззахистімм фермерам; плану
вання військових таборів увязиетя для безробітних; та на

' ського походження, та що не-1 будівництва в майбутньому, 
на відому має місця для А'старих” техні- Питання, хто побілить, 

ків. Дехто, маючи на увазі 
інші місця в промові Сталіна,

вже
нирішеїі/' 1 так само питання, 
чи соціалізм має у .-нас міцні 
основи Всі, хто працює для 
соціалістичної держави

припускає, що зроблено ухил 
! від чисто пролетарської точки 
погляду. ' ’ .

Т-ва Технічних Інженерів Я. Г. | Одні і другі помиляються, 
Рудзутак, член Політичного | пояснював справу тов. Рудзу- 
Бюра Всесоюзної Комуністич- так. Не Зроблено 'ухилу, і це

встановлено різниці між тими. 
Він заявив, що в промові .що совісно працюють в соція- 

Сталіна до техніків відносило-Члістнчнім будівництві без огля- 
ея безпосередньо те| місце, де|д\ на їх походження.

“Сьогодні немає вже в нас

, є то
вариші, а це включає таксамо 
тих, що приєдналися в цім ділі 
до робітничої кляси, як.і тих, 
шо народилися в ній”. і.

Згадуючи про недавню по-- 
станову yfwjv, шо зрівняла 
інженерів у правах і привілеях 
з робітниками, тов. Рудзутак
так закінчив свою промову: ПАРИЖ,.48 серпня. Фран-jБританія, Італія і Радянський

"В майбутньому Комуністич- вузький у ряд обмірковує н лян, С.ОЮЗ мали би прилучитися до 
на Партія і робітнича' кляса не тять-Державного дцговору між цього лої овору і тут уважають,

європейськими державами* які ж міністер
будхть анрізнювати в.правах. ма.,и 0и зобовязатнея, що 6у закордонних справ Бріян буо 
Важним є те, як людина ново-.дуть стримуватися від-політич- дуть обговорювати цю пропа
литься. Вчорашнє пішло в за-^юї або економічної акції без зицію підчас своєї надходячої 
Суттю Людина є з нами або спільного порозуміння. поїздки до Берліна.

І Франція, Німеччина, Велика

но і Парти.

ФРАНЦІЯ ПЛАНУЄ 5-ДЕРЖАВНИЙ ДОГОВІР
завершення всього—захоплення відкритої диктатури, на яку 
дали міністрові Велетові свою згоду всі буржуазні й лейбори і-

бу.іо сказано:
“Робітнича клиса Союзу Ра-

сько-фейкерські представники в палаті послів, щоб він ніг не- дямських Соціалістичних Рес- 
залежно від законів та ухвал тоїж самої палати послів пола- публік мусить утворити свою 

І. годжуаатн всі важливі справи населений Канади—це все є ланки класну технічну інтелігенцію "
/ того самого ланцюга. Що це значить? Дехто гадає,

Та не лише це! Намагання капіталістичної кляси зіпхжти сказав рудзутак, що в роп мін- 
весь тягар кризи на плечі працюючих викликали непередбачу- ні .Сталіна, всі техніки мусять 

(Докінчення на 2-ій стороні.) " бути "нові’*, тобто пролєтар-

старого питання, чн старі бу
дуть або не будуть працювати 
з нами",
так. "Тепер нам не треба при
глядатися до вчорашнього, але 
до сьогоднішнього; не до са
ботажу і зрадництва, що мину
лися, але до проблем новогоЧіруїти нас сьогодні".

сказав тов. Рудзу-

т
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